

англосаксонської раси», а боротьба неонацистів (один з різновидів) спрямовується проти іммігрантів, переважно арабських, азійських та африканських країн. Також представники охоче підтримали ідею «нового», «гуманізованого» фашизму, яку запропонував французький письменник М. Бардіна. Він вбачає неофашизм незалежно від соціальних інтересів, тільки як психологічну схильність людей до рішучих дій.

Неофашизм використовує фашистську атрибутику (свастика, що є позиченою у слов'ян тим самим скомпрометована, чорна уніформа, фасції та інше) та ритуали (привітання за допомогою викиду вперед руки, факельні ходи та інше). Неофашистська ідеологія, що вмістила в собі основні постулати класичного фашизму, стає неактуальною серед масового світогляду і в цілому не робить значного впливу на духовну атмосферу демократичних держав. У зв'язку з цим ця течія поширена лише серед малочисельних маргінальних груп, що не мають значної підтримки. Проте існує можливість переродження цієї ідеології.

Існують безліч варіацій неофашизму, серед них найвідоміші такі: крайній націоналізм, шовінізм, расизм та інші. Неофашистські організації діють у Німеччині, Великобританії, Франції, Австрії, США та інших західних країнах. Деякі організації мають міжнародний характер, до таких відноситься «Європейська робоча партія».

Отже, проведене дослідження підтверджує, що розвиток неофашистської ідейно-політичної течії можливий. Сучасний фашизм, не є таким як раніше: вони не є агресивно налаштованими організаціями, але можуть реально впливати на політику. Оскільки причини виникнення неофашизму мають лише суб'єктивний характер, подолання усіх передумов залежить від загальної культури суспільства.

Списки літератури

1. Шляхтун П.П. – Політологія: історія та теорія: Підручник / П.П. Шляхтун. – К.: Центр учбової літератури, 2010. – 472 с.
2. Ланцов С. – Політична конфліктологія: Навчальний посібник / С. Ланцов – СПб.: Пітер.: Ил. – (Серія «Навчальний посібник»), 2008 – 319 с.

*Науковий керівник: Шаповал І.Г.,
ст. викладач*

УДК 316.62-053.81 (043.2)

Боженко Ю. М.

Національний авіаційний університет, Київ

ГРОМАДЯНСЬКА АКТИВНІСТЬ МОЛОДІ

Громадянська активність – це внутрішнє прагнення до діяльності заради здійснення певної суспільної мети.